厕所改造 游乐设施更新 建设城市驿站 新建自行车停车场……

高新区投资300余万元升级火炬公园

文/图 记者 伊巍 见习记者 于学铃

通讯员 王盛利 张宏波

晨报淄博9月24日讯 今天上午,记者从淄博高新区火炬公园升级改造施工现场看到,为迎接新中国成立70周年,高新区投资300余万元,对火炬公园实施了升级改造工程。目前,个别区域处于封闭状态,各分项工程正稳步推进;按照工程计划,国庆节前完成全部施工,不日,火炬公园就会以崭新的面貌与市民见面。

据悉,此次淄博高新区火炬公园升级改造工程主要进行东西厕所改造、儿童乐园沙坑防腐木铺装、湖东岸木栈道铺装更新、湖西侧防腐木栏杆更换、网球场周边花岗岩更换、火炬雕塑底座花岗岩石材干挂施工、建设城市驿站、东广场及园路亮化设城市驿站、东广场及园路亮化设施更换安装、儿童乐园综合游乐设施更新、停车场门禁系、直饮水系统换新、牡丹园铁艺围栏换新、座椅维修翻新等施工。



施工现场。

在火炬公园西广场,记者看到西广场南侧新建了一处150平方米的自行车停车场,已完成施工。北侧在小树林中新建了一处200平方米的活动场地,解决公园西部活动场地狭小的问题,目前工人们正在加紧做铺地砖施工。在儿童乐园,记者看到投资13万元新购置的儿童滑梯已经安装完毕;沙坑活动区中,原

来受损严重的木栈道将全部更换为不怕雨水浸淋的塑木材料,8个圆形树池重新铺装成可坐下休憩的坐凳。人工湖西岸的防腐木栏杆已安装完成,东岸亲水平台处的防腐木栏杆正在安装中。坐落在公园北边的原火炬公园管理房正在进行装修施工,此次改造从根本上改变了它的使用功能——"管理房"改为"城

市驿站",开始从公园管理功能向服务、学习、休息功能转变。此举让园林工人、环卫工人、城管队员、交通警察有了一处休息、学习的场所,同时也是游园市民、社团组织的休息点。"城市民、社团组织的休息点。"城市气筒、急救药箱、针线包等服务设施。此外,这里还打造了一处宽2.5米、长16米的红色传统教育,并开辟了专门的图书传统教育,并开辟了专门的图书阅览室,将联合市新华书店在这里开展流动阅览活动。

公园最东端的火炬广场上,火炬标志大理石基座焕然一新,广场北侧的主路也刚刚做过防滑处理,游园群众雨雪天的安全进一步得到保障。淄博高新区林园处相关负责人告诉记者:"火炬公园升级改造工程是从8月中旬开始的。截至9月23日,已经完成总工程量的75%。未来几天,我们将全力以赴推进施工,力争9月28日完成全部施工,最大限度满足市民节日游园需求。"

淄川区商务局原党组书记、局长 **刘汝根严重违纪违法** 被开除党籍和公职

记者 马冠群

见习记者 崔嘉怡 报道

晨报淄博9月24日讯 根据廉政淄川消息,日前,中共淄川区纪委、淄川区监委对淄川区商务局原党组书记、局长刘汝根严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,刘汝根违反政治纪律,对抗组织审查,在管党治党、干部管理等方面严重失职,造成所在单位多名党员干部被立案审查调查;违反中央八项规定精神,违规使用公款报销个人费用;违反廉洁纪律,挥霍浪费单位公共财产;违反国家法律法规规定,严重违反财经纪律,私设小金库;利用职务便利,个人或伙同他人侵吞单位公款,涉嫌贪污犯罪。

刘汝根身为党员领导干部,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,影响特别恶劣,应予严肃处理。依据《中医共产党纪律处分条例》《有关处时,经时以后,经中共淄川区纪委常等之。 会议研究并报中共淄川区经委常委会批准,决定给予刘汝根开除党第一人。 是,经中共淄川区监委省别区党等,由淄川区监委给于,由淄川区监委给于,收定,以下,收公职处分;终止其淄川区监委结,收缴计量纪所得;将其涉嫌犯审查起诉。

沂源县财政局原党组书记、局长 **冯成德涉嫌受贿**

记者 **马冠群**

被逮捕

见习记者 崔嘉怡 报道

晨报淄博9月24日讯 记者今天从检察部门获悉,近日, 沂源县财政局原党组书记、局 长冯成德涉嫌受贿一案,由淄 川区监察委员会调查终结,移 送审查起诉。淄川区人民检察 院经审查,依法以涉嫌受贿罪

山东招考院声明.

对冯成德作出逮捕决定。

明年高考时间调整? 官方辟谣:信息不实

记者 曲心健 报道

晨报淄博9月24日讯 今 天,山东教育招生考试院发布 声明:网传2020年高考时间为 不实信息。声明指出,近日,发 现网上有《2020年山东省新高 考考试时间安排表》等相关内 容的帖文。对此,我院严正声 明:该文内容为不实信息;我省 2020年高考实施方案正在研 究论证中,待方案确定后将正 式向社会发布。

据悉,凡属教育招生考试等重要信息,均会通过省教育厅或山东教育招生考试院官方网站发布,请广大考生和社会各界不要误信误传非正式渠道获得的信息。

歌唱祖国 老人欢聚一堂展风采

"五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮。歌唱我们亲爱的祖 国,从今走向繁荣富强。"9月24日上午.400名老人欢聚一堂.挥舞着手中的五星红旗,齐声合唱《歌唱图画》。当天,庆祝新中国成市70周年暨乐善世家第三届重阳功立文、一堂,共同为祖国送上真挚祝高;存重阳节即将到来之际,老人们用丰富多彩的文艺节目,展现出他们的健康风采。

记者 **马斌** 见习记者 **赵 颖慧** 摄影报道



健康中国造福人民 金城医药在行动

金城医药合理用药论坛暨产品上市会成功举办

文/图 记者 **李春梅** 通讯员 **许仁刚**

晨报讯 9月20日,金城医药合理用药论坛暨产品上市会(山东·淄博站)在金城医药集团所在地淄博召开,此次产品上市会隆重发布了"6大金城金素·经典抗感染产品""7大朗依妇科·全生命周期产品",作为金城医药终端制剂板块中的两大品牌系列产品首次集中亮相推介。此次论坛旨在通过宣传合理用药,保障大众健康。来自山东各地的300多名医药经销商代表参加了此次论坛暨产品上市会。山东金城医药集团股份有限公司董事长赵叶青出席活动并致辞。

论坛邀请了山东省立医院药 剂科主任、主管药师、临床药师培 训抗感染药物专业带教老师、山 东省科普专家人才库专家邹东 娜,山东大学齐鲁医院妇产科副 主任、教授、博士研究生导师、主 任医师张友忠,山东省立医院妇 科主任医师、医学博士、教授、博 士生导师田永杰。与会专家分别 从临床治疗合理用药的角度,对



论坛现场。

抗菌药物的合理用药和女性全生命周期作了专业的交流分享。

在大会上,专家指出,头孢菌素在临床使用过程中发生过敏反应的原因有结构致敏、杂质致敏、包材质量致敏以及个体差异,其中杂质致敏较为多见,金城医药践行高品质头孢,通过"自主创新+国际合作",高标准控制药品质量,以减少不良反应发生,致力于打造高品质头孢产业收链

^{生。} 朗依可宝净・氯喹那多普 罗雌烯阴道片,除用于淋球菌外,也用于各种阴道感染引起的白带增多的治疗。"它是治疗妇科感染的一个非常好的药物,临床上医生认可度非常高。"山东大学齐鲁医院妇产科副主任、教授、博士研究生导师、主任医师张友忠如是说。

金城医药是唯一拥有普罗雌烯多剂型的生产企业。据了解,朗依可宝净·氯喹那多普罗雌烯阴道片是以原朗依·硝呋太尔制霉素阴道软胶囊为基础

推出来的治疗阴道感染的非抗 生素广谱抗菌剂,被称为最安全 的雌激素复方制剂。

当前,淄博正处于爬坡过坎、 加快新旧动能转换和转型发展的 关键时期, 医药健康产业是省市 重点扶持的"十强产业",金城医 药作为医药健康产业企业,近年 来通过持续加大研发投入和坚持 创新驱动发展战略,已形成"高品 质头孢抗生素产业链、精品系列 妇儿科产业链、特色生化类药物 产业链、特色保健品大健康产业 链"等四条特色产业链,公司已由 最初的化工企业成功转型为具有 完整制药工业产业链的制药企 业。此次两大品牌系列产品的推 广发布,标志着金城医药在产业 转型、地方新医药产业发展方面 取得新讲展,终端制剂产品线讲 一步丰富,终端品牌得到提升。 此外,本次论坛暨产品上市会在 集团所在地淄博举办,对提振集 团总部发展信心、助推制药老工 业基地产业转型和品牌提升,加 速新医药战略新兴产业发展具有 重要特殊意义。